BÀI 1.PHÂN THỨC ĐẠI SỐ

A.KIẾN THỨC CẦN NHỚ

• Một phân thức đại số (hay nói gọn là phân thức) là một biểu thức có dạng 
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với  A và B là các đa thức, B khác đa thức 0.
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Chú ý: * Các tính chất về tỉ lệ thức và dãy tỉ số bằng nhau của phân số cũng đúng cho phân thức.

* Các giá trị của chữ làm cho mẫu thức nhận giá trị bằng 0 gọi là giá trị làm phân thức vô nghĩa hay không xác định.
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III.  MỨC ĐỘ VẬN DỤNG.
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IV. MỨC ĐỘ VẬN DỤNG CAO.
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II.  MỨC ĐỘ THÔNG HIỂU.
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Câu 11.      _TH_ Trong các biểu thức sau đâu không phải là phân thức đại số?
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III.  MỨC ĐỘ VẬN DỤNG.
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